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CHIMIE 1 bis : ATOMES _ protons, neutrons 

 

 

X 

 

 

électrons = protons 

Nombre de neutrons = A - Z 

 

Voici l'atome d'hydrogène :  

         H 
 

Quel est le nombre de protons de l'atome d'hydrogène ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de masse de l'atome d'hydrogène ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de neutrons ? ........................................... 

 

 

 

A 

Z 

nombre de masse de l'atome 

(nombre de particules dans le 

noyau 

symbole de l'atome 

numéro atomique  

(nombre de protons = nombre d'électrons) 

1 

1 

Calcul : 
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CHIMIE 1 bis : ATOMES _ protons, neutrons 

 

 

X 

 

 

électrons = protons 

Nombre de neutrons = A - Z 

 

Voici l'atome d'hélium :  

         He 
 

Quel est le nombre de protons ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de masse ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de neutrons ? ........................................... 

 

 

 

A 

Z 

nombre de masse de l'atome 

(nombre de particules dans le 

noyau 

symbole de l'atome 

numéro atomique  

(nombre de protons = nombre d'électrons) 

4 

2 

Calcul : 
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CHIMIE 1 bis : ATOMES _ protons, neutrons 

 

 

X 

 

 

électrons = protons 

Nombre de neutrons = A - Z 

 

Voici l'atome d'oxygène :  

         O 
 

Quel est le nombre de protons ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de masse ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de neutrons ? ........................................... 

 

 

 

A 

Z 

nombre de masse de l'atome 

(nombre de particules dans le 

noyau 

symbole de l'atome 

numéro atomique  

(nombre de protons = nombre d'électrons) 

16

8 

Calcul : 
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CHIMIE 1 bis : ATOMES _ protons, neutrons 

 

 

X 

 

 

électrons = protons 

Nombre de neutrons = A - Z 

 

Voici l'atome d'azote :  

         N 
 

Quel est le nombre de protons ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de masse ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de neutrons ? ........................................... 

 

 

 

A 

Z 

nombre de masse de l'atome 

(nombre de particules dans le 

noyau 

symbole de l'atome 

numéro atomique  

(nombre de protons = nombre d'électrons) 

14 

7 

Calcul : 
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CHIMIE 1 bis : ATOMES _ protons, neutrons 

 

 

X 

 

 

électrons = protons 

Nombre de neutrons = A - Z 

 

Voici l'atome de soufre :  

         S 
 

Quel est le nombre de protons ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de masse ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de neutrons ? ........................................... 

 

 

 

A 

Z 

nombre de masse de l'atome 

(nombre de particules dans le 

noyau 

symbole de l'atome 

numéro atomique  

(nombre de protons = nombre d'électrons) 

32 

16 

Calcul : 
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CHIMIE 1 bis : ATOMES _ protons, neutrons 

 

 

X 

 

 

électrons = protons 

Nombre de neutrons = A - Z 

 

Voici l'atome de chlore :  

         Cl 
 

Quel est le nombre de protons ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de masse ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de neutrons ? ........................................... 

 

 

 

A 

Z 

nombre de masse de l'atome 

(nombre de particules dans le 

noyau 

symbole de l'atome 

numéro atomique  

(nombre de protons = nombre d'électrons) 

35 

17 

Calcul : 
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CHIMIE 1 bis : ATOMES _ protons, neutrons 

 

 

X 

 

 

électrons = protons 

Nombre de neutrons = A - Z 

 

Voici l'atome de sodium :  

         Na 
 

Quel est le nombre de protons ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de masse ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de neutrons ? ........................................... 

 

 

 

A 

Z 

nombre de masse de l'atome 

(nombre de particules dans le 

noyau 

symbole de l'atome 

numéro atomique  

(nombre de protons = nombre d'électrons) 

23 

11

Calcul : 
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CHIMIE 1 bis : ATOMES _ protons, neutrons 

 

 

X 

 

 

électrons = protons 

Nombre de neutrons = A - Z 

 

Voici l'atome d'aluminium :  

         Al 
 

Quel est le nombre de protons ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de masse ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de neutrons ? ........................................... 

 

 

 

A 

Z 

nombre de masse de l'atome 

(nombre de particules dans le 

noyau 

symbole de l'atome 

numéro atomique  

(nombre de protons = nombre d'électrons) 

27 

13 

Calcul : 



blogjuliemc.eklablog.com 

 

CHIMIE 1 bis : ATOMES _ protons, neutrons 

 

 

X 

 

 

électrons = protons 

Nombre de neutrons = A - Z 

 

Voici l'atome de fluor :  

         F 
 

Quel est le nombre de protons ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de masse ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de neutrons ? ........................................... 

 

 

 

A 

Z 

nombre de masse de l'atome 

(nombre de particules dans le 

noyau 

symbole de l'atome 

numéro atomique  

(nombre de protons = nombre d'électrons) 

19 

9 

Calcul : 
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CHIMIE 1 bis : ATOMES _ protons, neutrons 

 

 

X 

 

 

électrons = protons 

Nombre de neutrons = A - Z 

 

Voici l'atome d'argon :  

         Ar 
 

Quel est le nombre de protons ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de masse ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de neutrons ? ........................................... 

 

 

 

A 

Z 

nombre de masse de l'atome 

(nombre de particules dans le 

noyau 

symbole de l'atome 

numéro atomique  

(nombre de protons = nombre d'électrons) 

40 

18 

Calcul : 
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CHIMIE 1 bis : ATOMES _ protons, neutrons 

 

 

X 

 

 

électrons = protons 

Nombre de neutrons = A - Z 

 

Voici l'atome de magnésium :  

         Mg 
 

Quel est le nombre de protons ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de masse ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de neutrons ? ........................................... 

 

 

 

A 

Z 

nombre de masse de l'atome 

(nombre de particules dans le 

noyau 

symbole de l'atome 

numéro atomique  

(nombre de protons = nombre d'électrons) 

24 

12 

Calcul : 
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CHIMIE 1 bis : ATOMES _ protons, neutrons 

 

 

X 

 

 

électrons = protons 

Nombre de neutrons = A - Z 

 

Voici l'atome de lithium :  

         Li 
 

Quel est le nombre de protons ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de masse ? 

............................................................... 

 

Quel est le nombre de neutrons ? ........................................... 

 

 

 

A 

Z 

nombre de masse de l'atome 

(nombre de particules dans le 

noyau 

symbole de l'atome 

numéro atomique  

(nombre de protons = nombre d'électrons) 

7 

3 

Calcul : 


